

人口過剩因死得慢

(三凡市訊)世界人口研究委員會主席吉馬殊發表聲明，說世界人口過剩的原凶十分簡單，這就是「我們死得不够快」。

吉馬殊是國際知名的人口問題專家，今年七十歲，他說，「這個世界也許打算要我們活得這麼長久的，我就是一個很好的例子。」

他說，這個世界早就學會和實行防止死亡，其時間還在學會和實行節制生育之前。

美國人平均壽命現在是七十歲，父母的二十一半是五十歲，祖父母一代是卅五歲。

一零零年世界人口約有十五億，如照目前的牛長率計算到了二零零零年，世界人口將達到六十億。

專輯的早人口的增殖不平均，美國歐洲日本及澳洲等已發達國家，人口的增殖率相對緩慢，而亞洲非洲及拉丁美洲等落後國家，人口却增加得很快。

吉拉特美洲來說，在二十三年中，人口已增加一倍。

埃及在一九五零年只有人口二千萬

如照目前的牛長率計算到了二零零零年，世界人口將達到六十億。

吉馬殊是國際知名的人口問題專家，今年七十歲，他說，「這個世界也許打算要我們活得這麼長久的，我就是一個很好的例子。」

他說，這個世界早就學會和實行防止死亡，其時間還在學會和實行節制生育之前。

美國人平均壽命現在是七十歲，父母的二十一半是五十歲，祖父母一代是卅五歲。

聖方濟義賣會閉幕

(完)

由劉源鴻，光悅主持抽獎節目，各項獎品分別由劉炳松，關潔寧夫人，仲屏，文堅，劉晃，光怡夫人，春珠，關月，衆均贊不絕口，衆均喜慶開心，最後

(續)隨即宴會開始，美酒佳餚，大家開懷暢飲，酒酣耳熱，由劉述堯，趙開發動，劉炳輝，張潤芳，關潔寧，趙九鴻輪席敬酒，舉杯互祝，式飲式食，大快朵頤，各款菜式均由名廚師劉禮洪，主理精心炮製，菜式特別，調味可口

，今年

香港樂聲錄音公司

慶祝龍岡日盛會

香港樂聲錄音公司

華新書局

葛傳規著 精庄本五元五

一劍凌江湖 五冊金童十式元五

劍魔劍廿冊

勝風者 七元

古時詞選譜中英對照元五

世說新語 論衡著元五

孟子原文五

論語原文五

兩朝國舅宋子文易史艾萌著九

占士邦聞錄金言齊齊宣元五

占士邦聞錄金言齊齊宣元五